

落跑时  
记得带钱包

## 又一个歌手转型当导演了 任贤齐“三顾茅庐”邀舒淇

### 1 任贤齐邀舒淇出演女主角，人家贡献真的不少

电影《落跑吧爱情》讲的是富家女舒淇千里逃婚，在澎湖湾与穷小子任贤齐上演了一出搞笑爱情故事。女神因为在国外拍戏没能亲身到场，不过导演说了，舒淇贡献真的不少，任贤齐在创作剧本时，时不时都会找隔壁邻居舒淇问建议。影片中狄龙饰演的老船长和妻子有一个

浪漫的约定：这一辈子只牵妻子的手跳舞。他透露，这个桥段就是舒淇的贡献，“这是舒淇在法国遇见的真实故事，有一对夫妻每年在固定的一天都会去同一家餐厅吃饭跳舞，老头答应这一辈子只跟老太太一个人跳这支舞。老太太走了之后，他还是回到那个地方，自己跳。”

该片是任贤齐转型做导演的处女作，自

开拍起便备受圈内外关注。任贤齐曾“三顾茅庐”邀请舒淇出演女主角，起先因为档期原因舒淇曾婉言拒绝，最终经过多方努力，舒淇终于调开档期接受了这个人物。舒淇在片中首次颠覆演技，翻墙、落海、斗酒全部亲自上阵，片中一碗“正宗山西刀削面”不仅展现了女主角超高的厨艺，同时也征服了男主角阿武的心。

“晚风轻拂澎湖湾，白浪逐沙滩……”有一个明星在《外婆的澎湖湾》的刺激下，居然真就跑到澎湖湾去拍了一部电影。他就是任贤齐，这部电影叫《落跑吧爱情》，定于9月4日上映。在影片中又编又导又演的小齐对这部作品“宝贝得不得了”，所以他最近又当起“推销员”了。昨天，他和主演九孔在广州“吆喝”，至于女主角舒淇只能通过微博道歉：“对不起，我真的是在米兰拍戏的。”

### 2 小齐带了一箱现金去拍戏然后都吃完了……

任贤齐在圈中是出名的好人缘。九孔在台上表示导演是出名好脾气，不仅从不对剧组人员发脾气，还让剧组大家吃好睡好，尤其在伙食方面：早餐是小卷面线，午餐是海鲜大餐……记者忍不住为剧组财政担忧，问小齐剧组预算控制可好？九孔立马出来解释：“这点我可以作证。拍戏时我跟导演一个房间，他床下行李箱拉出来打开是一箱现金，都是导演自掏腰包给我们的。”任贤齐笑言：“因为澎湖是个小地方，很多地方都不能刷卡，只能用现金。所以我就带了五六十万现金去，最后基本上吃完了。我想再不有钱就把九孔的车卖了。”随后他补充说，其实伙食这块主要是演员们轮流请客。任贤齐还特别说明了原因：“自己是拍戏的，有过亲身感受。因为拍戏很累，如果剧组还抠门的话，打开盒饭都吃不下去，心情就不会好，又怎么会拍得好呢？”林林

### 《中国好声音》那英组内今晚对决 那英不争冠 看好周杰伦学员夺冠



第四季《中国好声音》将于今晚(28日)播出那英组导师考核战，“小邓丽君”朗嘎拉姆、张惠妹胞妹张惠春等12位学员将争夺“黄金小二班”战队的四强名额。作为曾带出过两季冠军的“四朝元老”那英接受采访时出乎意料地直言，这一季自己不在乎冠军，还夸奖周杰伦战队的学员很有“冠军相”：“我倒是觉得今年周杰伦战队夺冠的可能性比较大。”

据悉，朗嘎拉姆将遇上来自成都的复古女嗓凌菱，两人迥异的唱歌风

格让导师那英在选曲时为难不已。几经纠结，那英最终为她们选择了王菲的《红豆》。这也是朗嘎拉姆自亮相“好声音”以来首次挑战非邓丽君的歌曲。而张惠妹胞妹、单身妈妈张惠春，以及90后女孩李嘉琪，那英为她们挑选了Beyond的经典之作《真的爱你》和《AMANI》重新混合编曲后的版本。

李健不仅是音乐才子，也是段子手，这次担任那英组的梦想导师，他再次发挥“段子手”的本色，现场金句频出。李健用布料来比喻学员的声音，称民谣歌手张磊的声音像一种高级的棉布，还是纯棉的那种；而朱强则是绸缎、真丝，有点华丽。那英忍不住追问李健：“你是什么？混纺？皮革？”李健沉思片刻给出了答案：“莱卡？有弹性。”不料台下突然有人喊出“秋裤！”瞬间引发现场大笑，李健忍俊不禁，还补了一句：“我现在都不穿秋裤了。”小曼

### 《视觉日记》15周年版亮相上海书展

15年前，跨界艺术家王小慧自传《我的视觉日记——旅德生活15年》在国内出版。因小说般的人生传奇经历和优美的文笔，配上大量摄影作品，使该书好评如潮，在畅销书榜上名列前茅，先后获得“全国女性文学奖”、“冰心奖”和“上海优秀图书奖”。今年8月，海燕出版社推出了《视觉日记》15周年版。近日，王小慧携《视觉日记》15周年版亮相上海书展。

据悉，该书15年来出版过6种版本，印刷30余次，几十万册，是中国

出版界少有的畅销书。王小慧在上海书展上说：“在互联网时代，人们内心和情怀依然没有变，他们还是在记日记，只是不再用钢笔、用日记本，而是在微博、微信，他们晒自拍、晒每日衣食住行的点点滴滴。他们每天在做‘视觉日记’，但他们可能还没有真正意识到这样做的意义。”她倡导拍摄每个人的“视觉日记”，让大家关注自己的内心、关注自己的生活，也关注我们的社会，“它将记录你生命的过程，体现你生命的意义与价值。”

郑州晚报记者 尚新娇

始创于1949  
郑州晚报  
我们一直在你身边

周五最惠抢

我是郑州晚报地产部记者 仇珊  
为周五最惠抢代言  
今日上午10点开抢